



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ
Івано-Франківської обласної державної адміністрації
Івано-Франківський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

10.03.2010 № 01/200

76000, Україна, м. Івано-Франківськ, пл. Міцкевича, 3
тел. (факс) (0342) 53-23-87,
тел.: (0342) 53-24-93
E-mail: mail@ifippo.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» за першим (бакалаврським) рівнем, спеціальність 053 Психологія, розроблену проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (гарант програми – проф. В.П. Москалець; члени групи – проф. Л.Д. Заграй, доцент М.М. Кулеша-Любінець)

Освітньо-професійна програма «Психологія» за першим (бакалаврським) рівнем ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» спрямована на вирішення найбільш актуальних психологічних проблем сучасної України та Прикарпатського регіону: 1) збереження і відновлення психічного здоров'я громадян і спільнот, що інтегрується у почуванні благополуччя особистості; 2) психологічного супроводу розвитку малого і середнього бізнесу; 3) психологічного забезпечення високої якості освіти на всіх рівнях; 4) психологічної допомоги функціонально неповним сім'ям (чимало мешканців нашого регіону працюють за кордоном, що створює специфічні психолого-педагогічні проблеми; 5) психологічного сприяння розвитку рекреаційного потенціалу регіону (Карпати, Дністер та ін.).

ОП відповідає стратегії корпоративної соціальної відповідальності ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» перед усіма стейкхолдерами, що, зокрема, засвідчує належний рівень професійної компетентності випускників-психологів університету, які працюють в закладах освіти всіх рівнів Івано-Франківської області. Забезпеченню ефективного дотримання цієї стратегії сприяє оптимальна, на нашу думку, збалансованість в ОП обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору студентів.

Ми вважаємо, що важливою перевагою ОП є спрямованість на формування:

1) готовності випускників до відповідального виконання професійних

обов'язків на гуманістичних засадах професійної етики психолога; 2) здатності компетентно виявляти, діагностувати і вирішувати психологічні проблеми в сфері освіти, в педагогічних колективах, знаходити оптимальні виходи з конфліктних ситуацій, забезпечувати необхідний психологічний супровід функціонування педагогічних установ, закладів.

В ОП охоплено головні тренди психологічного забезпечення ефективного функціонування і розвитку суспільства на засадах гуманізму: особистісно-психологічні, соціально-психологічні та психолого-педагогічні. У кожному з них представлено методологічні підходи основних напрямів сучасної прогресивної психології: «психосоціальної теорії особистості» «гуманістичної психології», логотерапії, «гуманістичного психоаналізу», «соціокультурної теорії», гештальтпсихології та ін. Основною метою цього оптимально збалансованого плюралізму є формування здатності студентів-психологів альтернативно мислити і діяти у процесі вирішення комплексних проблем, які характеризуються невизначеністю умов, і працювати на межі предметних галузей (менеджмент, педагогіка, фізична реабілітація, громадське здоров'я і т. ін.).

Гуманістичні засади ОП мають забезпечувати формування науково виваженої професійної етики та професійно компетентної толерантності щодо прав людини, питань расової, національної, соціальної, релігійно-конфесійної приналежності, гендеру, сексуальної орієнтації тощо.

Таким чином, є всі підстави для висновку, що освітньо-професійна програма «Психологія» за першим (бакалаврським) рівнем, спеціальність 053 Психологія, розроблена проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (проф. В. П. Москалець, проф. Л. Д. Заграй, доц. М. М. Кулеша-Любінець), відповідає сучасним вимогам до професійної компетентності фахівців-психологів і запитам роботодавців, зокрема, у галузі освіти.

Рецензент – директор Івано-Франківського обласного центру практичної психології та соціальної роботи, доцент кафедри теорії та методики викладання Івано-Франківського інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат психологічних наук



Л. В. ПІДЛИПНА

